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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Τμήμα  Συντηρήσεων Υπαίθριων  Χώρων της  Διεύθυνσης  Τεχνικών  Υπηρεσιών  του  Δήμου 
Λαρισαίων,  προτίθεται  να  προβεί  στην  «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΥΛΙΚΩΝ  ΓΙΑ  ΤΗ  ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ» με τη διαδικασία της απ’ ευθείας ανάθεσης.
Έχοντας  υπόψη  την  Τεχνική  Έκθεση  και  τον  Προϋπολογισμό,  καλείστε  να  προσκομίσετε 
οικονομική προσφορά σε σφραγισμένο φάκελο  στο Πρωτόκολλο του Δήμου Λαρισαίων, 1ος 

όροφος στο Δημοτικό Κατάστημα, Ι. Δραγούμη 1 & Παπαναστασίου, Τ.Κ. 412 22, Λάρισα.
Προσφορές θα γίνονται δεκτές μέχρι και την Τετάρτη 15/12/2021.

Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται στα κάτωθι τμήματα:

ΤΜΗΜΑ 1: <<ΜΑΡΜΑΡΑ ΚΑΙ ΓΡΑΝΙΤΕΣ>>,  
ΤΜΗΜΑ 2: <<ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΑ>>,   
ΤΜΗΜΑ 3: << ΔΙΑΦΟΡΑ>>
 
Προσφορές υποβάλλονται για ένα ή περισσότερα ή για όλα τα τμήματα, με την προϋπόθεση ότι το 
αντικείμενο του οικονομικού φορέα είναι συναφές με το αντικείμενο των τμημάτων για τα οποία 
καταθέτει προσφορά. 

Σε έναν οικονομικό φορέα μπορούν να ανατεθούν ένα ή περισσότερα ή ακόμη και  όλα τα τμήματα, 
αρκεί  το  αντικείμενό  του  να  είναι  συναφές  με  το  αντικείμενο  των  τμημάτων  τα  οποία  του 
ανατίθενται.

Ο ανάδοχος υποχρεούται να παραδίδει  τα υλικά τμηματικά,  ανεξαρτήτως ποσότητας,  σε 
οποιαδήποτε τοποθεσία εντός των ορίων του Δήμου Λαρισαίων. Η παράδοση θα γίνεται 
έως και  τρεις  (3)  ημέρες μετά  την παραγγελία.  Η τήρηση του  χρόνου παράδοσης είναι 
βασική  προϋπόθεση  για  τη  σύναψη  της  σύμβασης,  διότι  η  ανάγκη  για  υλικά  είναι 
καθημερινή λόγω του μεγάλου όγκου συντηρήσεων και επισκευών.
Η παραγγελία μπορεί να είναι τηλεφωνική ή γραπτή ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 
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Ο φάκελος της προσφοράς θα φέρει τις εξής εξωτερικές ενδείξεις:

Α) Στοιχεία Οικονομικού φορέα (υποψήφιου Προμηθευτή):
Ονοματεπώνυμο φυσικού προσώπου ή Επωνυμία νομικού προσώπου, Ταχυδρομική διεύθυνση, 
Τηλέφωνο, Διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου

B) Διεύθυνση υποβολής και στοιχεία της προμήθειας

Προς 

ΔΗΜΟ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΝ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ»

Ο φάκελος της προσφοράς θα περιέχει τα εξής:

1. Το έντυπο οικονομικής προσφοράς.

2. Φορολογική ενημερότητα για κάθε νόμιμη χρήση εκτός είσπραξης χρημάτων, η οποία να είναι 
σε ισχύ κατά το χρόνο υποβολής της.

3. Ασφαλιστική ενημερότητα για συμμετοχή σε διαγωνισμό, η οποία να είναι σε ισχύ κατά το χρόνο 
υποβολής της,
α) περί απασχόλησης προσωπικού 
β) προσωπικής ασφάλισης – ΕΦΚΑ 

Η  υποχρέωση  της  προσωπικής  ασφάλισης  αφορά  ιδίως:  i)  στις  περιπτώσεις  εταιρειών 
περιορισμένης  ευθύνης  (Ε.Π.Ε.),  ιδιωτικών  κεφαλαιουχικών  εταιρειών  (Ι.Κ.Ε)  και  προσωπικών 
εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές, 
ii) στις περιπτώσεις ατομικών επιχειρήσεων, όσους είναι ασφαλισμένοι ως εργοδότες ή ελεύθεροι 
επαγγελματίες σε ασφαλιστικούς οργανισμούς,

4. Απόσπασμα ποινικού μητρώου το οποίο να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν την υποβολή 
του, 

Η  υποχρέωση  αφορά  ιδίως:  i)  στις  περιπτώσεις  εταιρειών  περιορισμένης  ευθύνης  (Ε.Π.Ε.), 
ιδιωτικών  κεφαλαιουχικών  εταιρειών  (Ι.Κ.Ε)  και  προσωπικών  εταιρειών  (Ο.Ε.  και  Ε.Ε.),  τους 
διαχειριστές, 
ii) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.),  τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα 
μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς και τα πρόσωπα στα οποία με απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου  έχει  ανατεθεί  το  σύνολο  της  διαχείρισης  και  εκπροσώπησης  της  εταιρείας,  
iii)  στις  περιπτώσεις  των  συνεταιρισμών,  τα  μέλη  του  Διοικητικού  Συμβουλίου,  
iv) στις υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών προσώπων, τον κατά περίπτωση νόμιμο εκπρόσωπο 

5.  Αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης και  ειδικότερα Καταστατικό εταιρείας και  Πιστοποιητικό 
ισχύουσας  νόμιμης  εκπροσώπησης  από  το  ΓΕΜΗ,  τα  οποία  να  είναι  σε  ισχύ  κατά  το  χρόνο 
υποβολής τους ή να έχουν εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν την υποβολή τους, 

6.  Υπεύθυνη  δήλωση  ότι  δεν  έχει  εκδοθεί  δικαστική  ή  διοικητική  απόφαση  με  τελεσίδικη  και 
δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των υποχρεώσεων του οικονομικού φορέα όσον αφορά στην 
καταβολή  φόρων  ή  εισφορών  κοινωνικής  ασφάλισης  (αφορά  και  στους  φορείς  επικουρικής 
ασφάλισης),

7.  Υπεύθυνη  δήλωση περί  μη  επιβολής  σε  βάρος  του  οικονομικού  φορέα  της  κύρωσης  του 
οριζόντιου αποκλεισμού, σύμφωνα τις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας. 
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8. Βεβαίωση εγγραφής στο αρμόδιο επιμελητήριο, από την οποία να προκύπτει η δραστηριότητα 
του οικονομικού φορέα. Η βεβαίωση πρέπει να είναι σε ισχύ κατά τον χρόνο υποβολής της ή αν 
δεν φέρει χρόνο ισχύος, να έχει εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν την υποβολή της. 

Κριτήριο κατακύρωσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο 
βάσει τιμής (Χαμηλότερη τιμή). 

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

 ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
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